

Donald Trump: Biden vede USA na „pokraj třetí světové války“

infokuryr.cz/n/2023/02/09/donald-trump-biden-vede-usa-na-pokraj-treti-svetove-valky

kuryr

9. února 2023



7. února 2023 Trump zvedá hlas, aby „ukončil ničení naší (USA) země“ a obvinil Bidena, že Bidenova administrativa „vede válku proti svobodě slova“.

Bývalý prezident Trump obvinil prezidenta Bidena z toho, že dovedl Spojené státy na „pokraj třetí světové války“, a slíbil, že v případě opětovného zvolení zvrátí každou „katastrofu“ způsobenou jeho politikou a „dokončí nedokončený úkol udělat Ameriku znovu skvělou“. v Bílém domě v roce 2024.

V reakci na Bidenův druhý projev o stavu unie Trump ve videozprávě uvedl „**skutečný stav unie**“.

„Během posledních dvou let za Bidena **miliony a miliony ilegálních mimozemšťanů ze 160 různých zemí vtrhly přes naši jižní hranici,**“ řekl Trump a dodal, že „drogové kartely nyní shrabují miliardy dolarů z pašování jedu, **aby zabili naše lidi a zabíli naše děti.**”

Trump ke zločinu řekl, že „divocí zabijáci, násilníci a násilní zločinci jsou propuštěni z vězení, aby pokračovali ve vlně zločinu“.

“Za Bidena dosáhla míra vražd nejvyšší v historii naší země,” řekl Trump.

Odsoudil Bidena a „radikální demokraty“ za plýtvání „biliony dolarů“ a za to, že „způsobili nejhorší inflaci za půl století“. Řekl, že také vyzbrojili vládu proti jejím vlastním občanům.

„**Ozbrojené justiční oddělení Joea Bidena** – a já jsem toho obětí – pronásleduje jeho politické oponenty,“ řekl Trump.

Trump je v současné době vyšetřován zvláštním právním zástupcem kvůli držení tajných záznamů z jeho prezidentského úřadu v Mar-a-Lago. Biden je také samostatně vyšetřován zvláštním právním zástupcem kvůli uchovávání utajovaných záznamů.

Trump řekl, že Bidenova administrativa „vede válku proti svobodě slova“.

“Snaží se indoktrinovat a mrzačit naše děti,” řekl Trump.

Vážení čtenáři, nezdá se vám, že Trump mluví za nás, občany České republiky, jakoby znal Rakušana a jeho poskoka Klímu?

Pokud jde o zahraniční politiku, Trump řekl, že **Biden „vede USA na pokraj třetí světové války“.**

“A ke všemu je to nejzkorumpovanější prezident v americké historii a není to ani zdaleka,” řekl Trump.

“Dobrou zprávou ale je, že se chystáme zvrátit každou jednotlivou krizi, kalamitu a katastrofu, kterou Joe Biden způsobil,” řekl Trump.
“Kandiduji na prezidenta, abych ukončil ničení naší země a dokončil

nedokončenou práci, aby byla Amerika opět skvělá.”

Petr Pokorný



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: